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Погода на вихідні: ясно, +10-12°C

Цими вихідними у Львові та області синоптики дощу не прогнозують.
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На кордоні з Польщею – черги з 40 авто

Сьогодні на західному кордоні зафіксували черги перед трьома пунктами пропуску.
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Головний освітянин Львівщини у лютому отримав 24 тисячі посадового окладу

У лютому директору департаменту освіти і науки Львівської ОВА Олегу Пасці нарахували 41 тисячу гривень зарплати.
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Від початку року на Львівщині підтвердили 40 випадків сказу в тварин

Найбільше випадків сказу фіксують у лисиць та собак.
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У Львові на території геріатричного пансіонату виявили мертвого чоловіка

Загиблий виявився 68-річним львів'янином.



Ще Новини
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Перший Західний


Неділя, 17 вересня 2023, 08:21

Червоноградська міськрада виступила проти вилучення ПДФО























Депутати вважають, що бюджетна децентралізація є однією з найбільш успішних реформ в Україні та не повинна бути порушена.

Червоноградська міськрада звернулася до Президента України Володимира Зеленського та Верховної Ради України з проханням не допустити вилучення коштів місцевих бюджетів, які формуються з податку на доходи фізичних осіб (ПДФО) військових.

 

Депутати вважають, що бюджетна децентралізація є однією з найбільш успішних реформ в Україні та не повинна бути порушена.

 

У зверненні, прийнятому 14 вересня під час чергового засідання сесії, депутати наголосили, що місцеві громади несуть основний тягар забезпечення безперебійної роботи системи підтримки життя громадян, особливо під час війни. Вони також зазначили, що місцеві громади вже перерахували на потреби безпеки та оборони 45% отриманого «військового ПДФО».

 

«Саме від місцевих громад значною мірою залежатиме, як українці переживуть цю зиму. Саме місцеві громади забезпечують терміновий ремонт осель і інфраструктурних об’єктів, постраждалих від обстрілів, ремонт укриттів, допомогу внутрішньо переміщеним особам. Саме військові – це здебільшого вчорашні цивільні, які до мобілізації жили в місцевих громадах, працювали та сплачували ПДФО. У громадах живуть їхні родини», – йдеться у зверненні.

 

Нагадаємо, Кабмін напрацював законопроєкт, яким пропонує забрати весь "військовий" ПДФО у громад з 1 жовтня 2023 року.






Мітки: новини львова, податки, Червоноград





Варіанти на Facebook


Приєднуйтесь до нашого нового каналу в Telegram

Підтримай журналістів ІА Варіанти

Якщо ви знайшли помилку, видiлiть її мишкою та натисніть Ctrl+Enter.









На Львівщині судитимуть організаторів підпільного покерного клубу в ЧервоноградіПодаткова Львівщини зафіксувала понад 40 мільйонів гривень заборгованості зі сплати ПДФОПонад 50-ти громадам Львівщини бракує коштів на зарплати та комуналкуУ Червонограді директор комунального товариства списав пів мільйона гривень на неіснуючий сміттєвіз4 громади Львівщини із 73 не виконали плани з надходження податків у січніУ Червонограді через велику захворюваність можуть перевести школи на дистанційне навчанняУ Червонограді через ДТП одна людина загинула, ще троє у лікарніНа Львівщині планують перейменувати Червоноградський районУ Червонограді двоє чоловіків потрапили до лікарні через вибух гранати15 громад Львівщини із 73 не виконали плани з надходження податківУ Львові директор підприємства через махінації ухилився від сплати понад 100 мільйонів гривень податківНа Львівщині за ніч ледь не згоріли два автомобілі
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Варіанти -  онлайн газета новин Львова.
                        Інший погляд на львівські новини та новини львівщини.
                        Завжди свіжі новини про Львів, про львів'ян і не тільки.
                        Тут новини у Львові оновлюються постійно.
                    



                            Продовжуючи переглядати varianty.lviv.ua, ви підтверджуєте, що ознайомилися з Правилами користування сайтом , і погоджуєтеся з Політикою конфіденційності. Зрозуміло
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